

خارج از گود

استادبزرگ شطرنج ایران قهرمان مسابقات ازبکستان شد

مسابقات شطرنج البرونی ازبکستان با قهرمانی بردیا دانشور به پایان رسید. به گزارش رولپطعمومی فدراسیون شطرنج، بردیا دانشور، استانبزرگ جوان کشورمان موفق شد رقیبای خود در جدول مدعیان دومین دوره مسابقات شطرنج شهر البرونی واقع در شمال غربی ازبکستان را با کسب ۶ امتیاز از ۹ بازی شکست دهد و عنوان قهرمانی را کسب کند. در این تورنمنت دو استادبزرگ روس آرسنی ستروف و دلوید پاراولیان با نیم امتیاز کمتر دوم و سوم شدند.

پایان کار کاروان ایران در بازی‌های آسیایی زمستانی

کاروان ایران در بازی‌های آسیایی زمستانی با کسب مقام ششم در اسکی صحرانوردی مردان به کار خود پایان داد. به گزارش ایمنه، تیم ملی اسکی صحرانوردی مردان ایران با ترکیب علیرضا مقدی،سید احمدرضا صید، مهدی تیر و دانیال ساوه شمشکی در نهمین دوره بازی‌های آسیایی زمستانی در رشته ۴ در ۷٫۵ کیلومتر امدادی به مصاف رقیبای خود رفت و در پایان با ثبت زمان مجموع ۱:۲۷:۱۳٫۱ ساعت در رتبه ششم قرار گرفت.تیم‌های ایران، ژاپن، قرقاستان، کره جنوبی، چین، هند، موزلستان، چین تایپه و تایلند در مسابقات امروز حضور داشتندت و در پایان تیم چین قهرمان شد، ژاپن به مدال نقره رسید و تیم قرقاستان در جایگاه سوم جدول قرار گرفت. با پایان بازی‌های امروز، پرونده حضور کاروان اسکی ایران در این دوره از بازی‌ها بسته شد.

تنیسور ایران بر بام آسیا ایستاد

با اعلام فدراسیون تنیس آسیا رامتین رافعی در رده سنی کمتر از ۱۴ سال موفق شد بالاتر از سایر رقیبا قرار گرفته و بر بام قاره آسیا تکیه بزند. به گزارش صداوسمیما، با پایان سال ۲۰۲۴ و امتیازهای کسب شده تنیسورهای قاره آسیا در رده‌های سنی مختلفه رامتین رافعی از ایران با کسب امتیاز ۴۲۵۵ بالاتر از سایر رقیبا گرفت و برترین تنیسور آسیا در این رده سنی شد. بعد از نماینده ایران ورزشکارانی از کره جنوبی با ۳۰۶۰ و ۲۹۸۷ رده‌های دوم و سوم و از آن خود کردند و نمایندگان اندونزی و سنگاپور عناوین بعدی را به دست آوردند. در بخش دختران نیز ایران در بین ۱۰ ورزشکار برتر نماینده داشت و ایلین محمدیان‌فر در رده نهم فهرست بهترین تنیسورهای آسیا قرار گرفت. در این رده سنی ورزشکار اندونزی اول شد و تنیسورهای هند دوم و سوم شدند.

استعدادیابی برای برگزیدگان فوتبال محلات ایران

در مراسم افتتاحیه مرحله نهایی استعدادیابی برگزیدگان فوتبال محلات ایران از احتمال امضا تفاهم‌نامه همکاری در این بخش با برزیل خبر داده و تأکید شد که طرح استعدادیابی همچنان ادامه خواهد داشت. به گزارش ایرنا، آئین افتتاحیه مرحله نهایی استعدادیابی برگزیدگان فوتبال محلات ایران، صبح امروز چهارشنبه در محل سالن آلفی تاتار مرکز ملی فوتبال ایران از حضور علی آقامحمدی عضو مجمع تشخیص مصلحت‌نظام، امیرحسین مدنی مدیرعامل بنیادپرکت، مجید جلالی مدیر توسعه و پیشرفت فدراسیون فوتبال، نوجوانان برگزیده زیر ۱۳ و زیر ۱۶ سال و جمعی از مسئولین برگزار شد. مجید جلالی در این مراسم اظهار داشت: یک برنامه‌ای تحت قالب توسعه و پیشرفت ۱۳۱۲ طرحی کرده‌ام که هنوز در فدراسیون مصوب نشده در این برنامه ما به دنبال توسعه عمقی فوتبال هستیم. به سطحی، به تفاهم رسیدیم و ۱۳ سالال آینده این کار به شکل هدفمند دنبال شود و به تیم‌های ملی کمک کند. وقتی ۳ میلیون بچه در مدارس فوتبال سطح کشور بازی می‌کنند، باید تعداد قابل‌قبولی به یکنه فوتبال برسند. او در ادامه بیان داشت: این طرح بنیاد پرکت از فعالیت‌های روستایی و محلی و شهری و استانی و منطقه‌ای و کشوری می‌رسد. آقای آقامحمدی تأکید ویژه‌ای روی این طرح داشت و بهترین‌های این طرح در قالب تیم ملی یک منطقه انتخاب شده و نهایتاً یک تیم متمرکز برای این طرح می‌شوند تا بتوانند به تیم‌های ملی ما کمک کنند. امیرحسین مدنی، مدیرعامل بنیاد پرکت نیز عنوان داشت: از دل این استعدادیابی‌ها، بازیکنان به تیم‌های ملی برسند. این بچه‌ها برای جایی هستند که مملو از ظرفیت‌اند ولی دیده نشده‌اند. بسیاری از نخبگان و مسئولان کشورمان از همین مناطق آمده‌اند و شاید خیلی به آنجاها توجه نکنند؛ ولی من از بچه‌ها خواهمی می‌کنم که عهد ببندند. اگر به جایی رسیدند، مردم و روستاهایشان را فراموش نکنند. او در ادامه بیان داشت: ما وقتی خودم محلات را از نزدیک ندیده بودم، نمی‌دانستم چه کار ارزشمندی به لطف و همت مردم مناطق رخ‌داده است.

ما بتوانیم شرایط را فراهم و تسهیل کنیم تا این عزیزان به جایی که فعلاً لیاقتش را دارند، برسند. علی آقامحمدی، رئیس کارگروه اقتصادی دفتر مقام معظم رهبری و عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز در این مراسم اظهار داشت: پایه این کار، اراده مردمی است و اراده فردی نیست. مسئولان هم خادم مردم‌اند و نباید تقاضا کنند. همه مردم صلاحیت دارند و ما کسی نیستیم که بخواهیم گزینش کنیم. حتماً این رسیدن به این نقطه، الهی نبوده و کلی تلاش پشتش بوده. شاید بدون کفش، شاید با سختی‌های زیاد از سال آینده در ۳ رده یا سوم جدید کار می‌کنیم تا به نتیجه خوب برسیم. برزیل با ما مذاکره کرده تا تفاهم همکاری ببندیم. او در ادامه بیان داشت: فوتبال را این‌شکلی فکر کردیم که اگر کسی بخواهد مدیر خوبی باشد، باید ورزش دسته‌جمعی را خوب بلد باشد. هیچ‌وقت در ورزش ناامیدی نداریم و ورزش امروز شکست است و فردا پیروزی. این یعنی زندگی.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

پنج شنبه ۲۵ بهمن ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۴



سبزپوشان اصفهانی فردا در جام حذفی مقابل ملوان می‌روند

دوب آهن به دنبال صید طلایی از مرداب انزلی

برابر برپرسیوس در دیدار موقهٔ از هفته‌هشتم، روزگار ملوان در لیگ برتر تیرهواتر شد و بحرانی گریبان شاگردان زارع را گرفت که باوجود تلاش‌های انجام‌شده، همچنان ازلی‌جی‌ها نتوانست‌اند از وضعیت بحرانی خارج شوند و به ساحل آرامش برسند.شاگردان زارع آخرین حریفی روبرو قرار گرفتند. او روز دوازدهم آذرماه در هفته یازدهم لیگ رانجشده است.ملوانی‌ها هرچند هفته گذشته موفق شدند سپاهان را متوقف کنند؛ اما حداقل در ۹ بازی گذشته از کسب برد عاجز مانده‌اند.آن‌ها تا پایان هفته هفتم توانسته بودند بهترین رتبه خود در تاریخ لیگ برتر را به دست آورند و ۱۴ امتیاز در کارنامه سفیدپوشان شمالی دیده می‌شد.بااین‌چوود، رفته‌رفته شاگردان مازار زارع در سراسیمی سقوط قرار گرفتند و بعد از باخت

نبرد با ملوان در یک‌هشتم نهایی جام حذفی جلالی دشوار خواهد بود. روبرویو با تیمی که در ورزشگاه سیروس قایقران انزلی به کمتر تیمی باج می‌دهد.ذوبی‌ها حالا باید با حریفی روبرو قرار گرفتند. او روز دوازدهم آذرماه در هفته یازدهم لیگ رانجشده است.ملوانی‌ها هرچند هفته گذشته موفق شدند سپاهان را متوقف کنند؛ اما حداقل در ۹ بازی گذشته از کسب برد عاجز مانده‌اند.آن‌ها تا پایان هفته هفتم توانسته بودند بهترین رتبه خود در تاریخ لیگ برتر را به دست آورند و ۱۴ امتیاز در کارنامه سفیدپوشان شمالی دیده می‌شد.بااین‌چوود، رفته‌رفته شاگردان مازار زارع در سراسیمی سقوط قرار گرفتند و بعد از باخت



نبرد با ملوان در یک‌هشتم نهایی جام حذفی جلالی دشوار خواهد بود. روبرویو با تیمی که در ورزشگاه سیروس قایقران انزلی به کمتر تیمی باج می‌دهد.ذوبی‌ها حالا باید با حریفی روبرو قرار گرفتند. او روز دوازدهم آذرماه در هفته یازدهم لیگ رانجشده است.ملوانی‌ها هرچند هفته گذشته موفق شدند سپاهان را متوقف کنند؛ اما حداقل در ۹ بازی گذشته از کسب برد عاجز مانده‌اند.آن‌ها تا پایان هفته هفتم توانسته بودند بهترین رتبه خود در تاریخ لیگ برتر را به دست آورند و ۱۴ امتیاز در کارنامه سفیدپوشان شمالی دیده می‌شد.بااین‌چوود، رفته‌رفته شاگردان مازار زارع در سراسیمی سقوط قرار گرفتند و بعد از باخت

در فدراسیون بوکس چه خبر است؟

از اعتصاب تا ورود رسانه معاند



تحقیر اعضای فدراسیون هستند و انگار فراموش شده‌اند. حتمی و حسینی طوری با بچه‌ها برخورد می‌کنند.انگار کارگر ساختمان هستند.

۴ رفت‌آمد مربیان کوبایی

جوهری در این باره گفت: پس از ۵ مسابقه هیچ‌کدام از بازیکنان اعزام نشدند.وقتی مربیان کوبایی دیدند برنامه‌ایشان توسط فدراسیون انجام نشد، از ایران فرار کردند و گفتند زرومه ما خراب می‌شود. بعد از رفتن آنها یک مربی کوبایی دیگر آوردند؛ ولی بعد از ۲۰ روز تورنمنت بلغارستان را لنو کردند. من به‌عنوان یک مربی خارجی اگر به ایران بیایم برنامه دارم. باید مسابقه‌ای باشد تا نقاط ضعف و قوت بچه‌ها را بشناسم.وقتی برنامه مربیان اجرا نشود به چه درد می‌خورد. اگر مربیان برنامه‌شان اجرا شود بهتر می‌شود.

چالش نبود VAR برای تیم‌های لیگ یک

حتی نتوانستم به آن نگاه کنم و خنا به بازیکن ما رحم کرد. دین‌محمدی قضاوت مسابقه را برای داور سخت دانست و گفته:داور نمی‌تواند بازی را بدون VAR به نوحاحس سوت بزند. در لیگ برتر VAR استفاده می‌شود و آراشش لازم میان داوران و نیمکت‌نشینان برقرار است. استرس تیم‌های لیگ یکی خیلی بالاست و چهار تیم مدعی هستیم که دوست داریم به لیگ برتر بیایم. او پیرامون غایبان پیکان تصریح کرد:یک بازیکن ما محروم است و مصدومی نداریم. سرمربی پیکان در پاسخ به سوآلی درباره تجربه مربیگری گفت: در تیم‌های شهرداری تبریز و راه‌آهن در لیگ یک مربیگری کرده‌ام و سال گذشته در تیم هوادار بودم. برای صعود به لیگ برتر باید همه بازی‌ها را ببرید و برای تیمی چون پیکان، هر مسابقه یک فینال است. دین‌محمدی با بیان اینکه لیگ یک برای تیم‌ها پیش‌تر راحت‌تر بود، تصریح کرد:قبلاً برخی تیم‌ها آن‌آلیزور و ماسازور نداشتند، اما الان یک تیم قعر جدولی هم امکانات دارد. هیچ مسابقه‌ای در لیگ یک آسان نیست. فکر می‌کردیم دیدار آسانی با تیم پنج امتیازی شهرداری آستارا داشتیم؛ اما یک بر صفر پیروز شدیم. شهرداری با سایپا و صنعت نفت هم مساوی کرد.

شود مشکلی با جنایی ندارد و دست مدیران را باز می‌گذارد؛ اما این درخواست را هم مطرح کرد تا در دو بازی پیش رو همچنان هدایت این تیم را برعهده داشته و تغییراتی صورت نگیرد. اما در آن طرف شاگردان محمد ربیعی در حالی ۹ بازی شکست‌ناپذیری را تجربه می‌کردند روی عدد ۱۰ مقابل تراکتور شکست خوردند و رکورد خاص آن‌ها دورقمی نشد. پس از هفت بازی بدون شکست در فوتبال ایران سرانجام ذوب‌آهن طعم شکست خورد. آن‌ها عصر پنج‌شنبه گذشته تا یک‌قدمی پشت سر گذاشتن هشتمین بازی بدون باخت پیش رفتند؛ اما یک گل عجیب‌وغریب در دقیقه ۹۰ همه معادلات را به هم زد.ذوبی‌ها در این دیدار با تمام توان وارد میدان شده بودند تا یکی از مدعیان قهرمانی را با شکست راهی تبریز کنند.شاگردان محمد ربیعی از همان ابتدای بازی سعی داشتند با وارد کردن فشار به خط دفاعی تراکتور مدافعان مهمان را به‌اشتباه انداخته و دروازه برپوتند را باز کنند. اما نمایش عالی زوج دفاعی این تیم، عارف اقامی و شجاع خلیل‌زاده، بود که بدون اشتباه دفاعی کار خود را با موفقیت صددرصدی به پایان رساندند که البته دراین‌بین نمایش عارف اقامی نیز جلوه دیگری داشت. چرا که او با میل به هجوم و حرکات پا به توپ به درون زمین ذوب‌آهن نقش خود را در بالا بازی کردن تیم ایفا می‌کرد.سبزپوشان اصفهانی در طول این مسابقه همواره خطرناک و آماده ضربه‌زدن و باز کردن دروازه حریف بودند؛ تلاشی که البته باتوجهبه هوش بالای دو دفاع وسط تراکتور به نتیجه خاصی نینجامید.اما این شروع روزهای سخت تیم فوتبال ذوب‌آهن است و بازی‌های متوالی این تیم مقابل ملوان در انزلی (جام حذفی)، دربی اصفهان مقابل سپاهان و میزبانی از فولاد خوزستان است. پس از آن هم باید در اراک مقابل آلومینیوم و بعد از آن هپتازی مقابل استقلال و گل‌گهر را تجربه کنند. تمام بازی‌های ذوب‌آهن به‌غیراز استقلال با تیم‌هایی خواهد بود که رتبه بالاتر از آن‌ها دارند.دو بازی سختی به‌حساب می‌آید، البته این‌یک اتفاق مثبت هم برای این تیم می‌تواند باشد و با کسب امتیاز از بازی‌های شش امتیازی می‌تواند به رتبه‌های بالاتری در جدول برسد؛ اما چیزی که مشخص است، مربیان بازی‌های آینده سبزپوشان اصفهانی هر کدام یک فینال تمام‌عیار خواهد بود.

صفر امروز

منهای فوتبال

اعزام جودوکاران ایران به تونس به‌جای گرناسلم باکو!

در شرایطی که قرار است ۱۳ جودوکار ایران به مسابقات کاپ آفریقا در تونس اعزام شوند، هم‌زمان رقابت‌های گرناسلم باکو در همسایگی ایران برگزار می‌شود و جودوی ایران غایب است!

به گزارش ایستنا، با تصمیم فدراسیون جودو، تیم‌های جودوی جوانان و بزرگسالان ایران به کاپ جودوی آفریقا در تونس اعزام می‌شوند. این مسابقات از ۲۷ تا ۲۹ بهمن در تونس برگزار می‌شود و طبق اعلام فدراسیون جودو قرار است ۱۳ جودوکار در قالب دو تیم جوانان و بزرگسالان عازم این مسابقات شوند. اعزام جودوکاران ایران به تورنمنت تونس در حالی است که هم‌زمان با ایسن رقابت‌ها، قرار است مسابقات مهم گرناسلم که پس از مسابقات جهانی، مهم‌ترین رویداد سال ۲۰۲۵ است، از ۲۶ تا ۲۸ بهمن در باکو پایتخت آذربایجان برگزار شود. باتوجه‌به اهمیت کسب امتیاز رنکینگ مسابقات سری گرناسلم برای کسب جوایز حضور در مسابقات جهانی ۲۰۲۵، مشخص نیست چرا فدراسیون جودو حاضر شده با پرداخت هزینه چندبهرایی، نمایندگان ایران را عازم تونس در قاره آفریقا کند؛ اما قید حضور در مسابقات مهم گرناسلم آذربایجان را که در همسایگی ایران قرار دارد، بزند؟ نگاه می‌تقویم فدراسیون جهانی جودو نشان می‌دهد، ۲۸ کشور جهان در رقابت‌های گرناسلم باکو حضور دارند و این در حالی‌است که باتوجه‌به غیبت نمایندگان رژیم صهیونیستی در گرناسلم باکو، فرصت بسیار خوب برای رقابت جودوکاران ایران با برترین‌های جهان در این مسابقات از دست رفت. این در حالی است که نمایندگان رژیم صهیونیستی در مرحله بعدی، رقابت‌های گرناسلم در تانتکنند ازبکستان حضور دارند. باتوجه‌به سطح کیفی پایین تورنمنت تونس در مقایسه با گرناسلم باکو، امکان کسب موفقیت برای جودوکاران ایران در غیاب چهره‌های شاخص جهان بیشتر خواهد بود. اما بدون شک حضور در مسابقات گرناسلم باکو علاوه بر اینکه می‌توانست در هزینه‌ها صرفه‌جویی کند، کمک زیادی به کسب تجربه جودوکاران ایران نیز می‌کرد. مسابقات جودوی قهرمانی جهان از ۲۳ خرداد سال آینده به میزبانی پولیاست مجارستان برگزار می‌شود.

پیشرفت زنان موتورسواری ایران ستودنی است

رئیس فدراسیون جهانی موتورسواری با تمجید از توجهی به این رشته در بین زنان صورت‌گرفته است گفته: پیشرفت زنان موتورسواری ایران ستودنی است.

به گزارش مهر، جرج وگلس در دیدار اخیر خود با مازیار ناظمی رئیس فدراسیون موتورسواری و اتومبیل‌رانی ایران گزارش‌های مربوط به دستاوردهای ایران، رپو ویژه در زمینه توسعه موتورسواری زنان را مورد تحسین قرارداد. در این دیدار ابتدا مازیار ناظمی در توضیح وضعیت موتورسواری در ایران گفت: ایران هم‌اکنون صاحب پنج کرسی بین‌المللی در دو فدراسیون جهانی موتورسواری و اتومبیل‌رانی است. گزارش‌های ما که شامل فیلم‌ها و مستندات مکتوب است، توجه و تحسین فدراسیون جهانی و کمیسیون‌های مرتبط را جلب کرد. این موفقیت‌ها نشان می‌دهد که ایران در مسیر درستی برای تقویت جایگاه خود در عرصه بین‌المللی حرکت می‌کند. اولین ضمن تمجید از پیشرفت‌های ایران، گفته از دیدن پیشرفت زنان موتورسواری ایران شگفت‌زده شدم. هدف فدراسیون جهانی، توسعه ورزش در بخش‌های قهرمانی، مدیریت و گردشگری است و از توضیحات آقای ناظمی متوجه شدم که کارهای بسیار خوبی در ایران صورت‌گرفته است. قطعاً فدراسیون جهانی به این اقدامات توجه دارد. وگلس همچنین تأکید کرد: به دعوت آقای ناظمی، از آینده نزدیک به ایران سفر خواهیم کرد و امیدوارم از شهرهای مختلف بازدید کنیم. این تحریریه‌ها باید کنار برود و مسیر برای پیشرفت بیشتر ورزش موتورسواری در ایران هموار شود.رئیس فدراسیون موتورسواری و اتومبیل‌رانی ایران در تحلیل خود از دیدار با رئیس فدراسیون جهانی گفت: این نگاه نشان‌دهنده توجه ویژه جامعه جهانی به دستاوردهای ورزش موتورسواری ایران، به‌ویژه نقش بانوان در این حوزه و تلاش‌های فدراسیون برای تقویت جایگاه بین‌المللی کشورمان است.

در انتظار برگزاری جام باشگاه‌های آسیا هستیم

مسعود یوسف اعتقاد دارد عدم برگزاری جام باشگاه‌های آسیا موجب کاهش انگیزه اعضای این تیم می‌شود و امیدوار است دوباره این جام برگزار شود.

مسعود یوسف در گفت‌وگو با برنا در خصوص قهرمانی گیتی پسند در لیگ برتر فوتبال گفت: بازی خوبی در هفته آخر انجام دادیم که البته ممکن بود باتوجهبه فشار حریف با برد همراه نشود. در نهایت اما پیروز شدیم و قهرمانی را جشن گرفتیم. او افزود: کاملاً با نظر سرمربی‌مان مینی بر سطح بالای لیگ اسمال موافقم. ما در سخت‌ترین لیگ ممکن قهرمان شدیم. درست است که ۳ هفته زودتر جام را بالای سر بردیم؛ اما واقعاً لیگ سختی بود. ملی‌پوش گیتی پسند در خصوص سطح لیگ عنوان کرد: به‌هرحال تیم‌های زیادی اسمال هزینه کردند و سطح بالا رفت. بازگشت لیونپوترا به ایران هم تأثیر داشت؛ اما این همه چیز نبود. قبول دارم که لیگ دیگر دوقطبی نیست؛ چون تیم‌های دیگ مثل نماینده ندربراس بسیار خوب بودند. در مجموع لیگ سختی بود. یوسف‌داده داد؛ ما قهرمان می‌شویم؛ اما جام باشگاه‌های در کار نیست و این مسئله روی انگیزه‌های ما تأثیر می‌گذارد. امیدوارم این جام دوباره برگزار شود. او افزود: اسمال شرایط خوبی داشتیم و بهتر از سالال گذشته کار کردم. تا امروز ۱۱ گل زدم و ۱۳ پاس گل دادم. توانستم در ۶ سال حضورم در گیتی‌پسند ۱۳ قهرمانی به دست آورم. برای فصل آینده لولوپتیم گیتی‌پسند است؛ اما باید دید در نهایتا چه اتفاقی می‌افتد.

